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Comune di Leonforte 

RIUNIONE DELLA COMMISSIONE 
CONSILIARE PERMANENTE PRIMA 

Affari Generali Polizia Urbana 
Protezione Civile Annona 

N. 7 ANNO 2024 

L'anno duemilaventiquattro il giorno undici del mese di marzo alle ore 16,00 a 
seguito regolare invito di convocazione del Presidente Fedele Pioppo, si è riunita 
nella sala consiliare Placido Rizzotto presso la residenza municipale la 1° 
Commissione consiliare permanente per trattare il seguente ordine del giorno: 

1. Lettura ed approvazione verbale seduta precedente; 
2. Studio e modifica regolamento del Consiglio comunale; 
3. Studio regolamento per l'utilizzo dello stemma, della bandiera, del gonfalone 

comunale, fascia del Sindaco„ e distintivo del Consiglio comunale. 

SVOLGIMENTO DELLA RIUNIONE 

Assiste con funzioni di Segretario verbalizzante il Consigliere comunale Antonio 
Barbera. 
Assume la presidenza il Presidente Fedele Pioppo. 
Fatto l'appello risultano presenti i seguenti Consiglieri comunali Pioppo, Germanà, 
Romano, Barbera. 
Accertata la sussistenza del quorum richiesto per la validità della seduta si procede 
all'esame del primo punto all'ordine del giorno che prevede la lettura del verbale n. 
6 del 16.02.2024. 
Prima di dare lettura al verbale, interviene il Consigliere Barbera il quale chiede 
cinque minuti di sospensione. 
La Commissione accoglie la richiesta e i lavori sono interrotti, sono le ore 16,10. 
Alle 16,30 riprende la seduta, fatto l'appello sono presenti i Consiglieri Pioppo, 
Germanà, Romano, Barbera, Stella, Monsù, Di Leonforte in sostituzione dei 
Consigliere Mangione. 
E' altresì presente il Presidente del Consiglio comunale Salvatore Grillo. 



A questo punto, il Presidenie Pioppo propone un minuto di silenzio per la 
scomparsa dell'ex Consigliere comunale Pietro Barbagallo, la Commissione elogia 
la richiesta. 
Si dà lettura al verbale della seduta precedente il quale viene approvato 
all'unanimità con le giuste modifiche. 
Si passa allo studio del secondo argomento. 
Il Presidente Pioppo comunica che ad oggi, gli uffici non hanno inviato una risposta 
alla richiesta espressa da questa Commissione, di conseguenza si rimane in attesa. 
Si tratta il punto terzo all'ordine del giorno. 
Il Presidente dà lettura alla proposta di delibera con oggetto: regolamento per 
l'utilizzo dello stemma, della bandiera, del gonfalone comunale, fascia del Sindaco, 
e distintivo del Consiglio comunale. 
Si dà atto, che viene analizzato l'art. 14, capo V. 
Segue un dibattito. 
Relativamente all'argomento, il Presidente suggerisce di convocare un'altra 
Commissione e per maggiori chiarimenti invitare il Responsabile del Settore. 
Il Consigliere Stella sostiene che non occorrono delucidazioni e di portare la 
delibera in sede di Consiglio comunale. 
Tutti i componenti, pur essendo d'accordo con il Consigliere stabiliscono di trattare 
nuovamente il punto alla presenza del Capo Settore di competenza. 
Esaurito l'ordine del giorno e dato atto che non ci sono ulteriori circostanze di 
interventi da porre in discussione alle ore 17,30 i lavori sono chiusi. 

Il Segretario della Commissione è onerato della trasmissione del presente verbale 
alla Presidenza. 

Il Consigliere comunale 
dott. Antonio Barbera 
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